01.01.2017

Spohns+Burkhordb

S/

k3

einstellbar, fir He-
bellange 140 mm,
V-Antrieb fiir VNSO

adjustable, for lever
length 140 mm,
V-drive for VNSO

einstellbar, fiir Hebel
140 mm, V-Antrieb

Totmann Druck-
feder

table for lever 140
mm, V-drive

Deadman spring

Ersatzteilliste VNSO Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren Seite 1 /7
List of spare parts VNSO Page 1/7
Bezeichnung Artikel N, Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
//\ Abdeckung fiir Stul-  Cover for rubber 47178 Rosettte fiir Stul- Escutcheon plate 1
" ﬁ penhalter fiir VNSO boot holder for penhalter V048- for rubber boot hol-
& VCSO VNSO & VCSO 100-A1 der V048-100-A1
ISO7380 M6x10 ISO7380 M6x10 5
10.9 A2K Schraube ~ 10.9 A2K Screw
abgeflachter Hal- with flattened half
brundkopf und round head and
Innensechskant hexagon socket
Bezeichnung Artikel N, Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Biegsame Welle Flexible shaft 47189 Biegsame Welle Flexible shaft adjus- 1
einstellbar, fir He- adjustable, for lever einstellbar, fir Hebel table for lever 110
bellange 110 mm, length 110 mm, 1170 mm, A-Antrieb  mm, A-drive
A-Antrieb fir VNSO A-drive for VNSO .
Totmann Druck- Deadman spring 1
feder
Bezeichnung ArtikelNr.  Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Biegsame Welle Flexible shaft 47367 Biegsame Welle Flexible shaft adjus- 1
einstellbar, flr He- adjustable, for lever einstellbar, fir Hebel  table for lever 110
bellange 110 mm, length 170mm, 110 mm, V-Antrieb  mm, V-drive
V-Antrieb fir VNSO V-drive for VNSO .
Totmann Druck- Deadman spring 1
feder
Bezeichnung Artikel N, Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Biegsame Welle Flexible shaft 47190 Biegsame Welle Flexible shaft adjus- 1
einstellbar, flr He- adjustable, for lever einstellbar, fir Hebel table for lever 140
[} bellange 140 mm, length 140 mm, 140 mm, A-Antrieb  mm, A-drive
A-Antrieb fir VNSO A-drive for VNSO .
Totmann Druck- Deadman spring 1
feder
Bezeichnung Artikel Nr.  Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Biegsame Welle Flexible shaft 48893 Biegsame Welle Flexible shaft adjus- 1



01.01.2017

Spohns+Burkhordb

S/

Ersatzteilliste VNSO Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren Seite 2/7
List of spare parts VNSO Page 2/7
Bezeichnung Artikel N, Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Biegsame Welle Flexible shaft 47191 Biegsame Welle Flexible shaft adjus- 1
einstellbar, fir He- adjustable, for lever einstellbar, fir Hebel table for lever 180
% bellange 180 mm, length 180 mm, 180 mm, A-Antrieb  mm, A-drive
MWW A-Antrieb fir VNSO A-drive for VNSO
Totmann Druck- Deadman spring 1
feder
Bezeichnung Artikel N, Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Biegsame Welle Flexible shaft 48894 Biegsame Welle Flexible shaft adjus- 1
einstellbar, fir He- adjustable, for lever einstellbar, fir Hebel table for lever 180
L bellange 180 mm, length 180 mm, 180 mm, V-Antrieb  mm, V-drive
W V-Antrieb fir VNSO V-drive for VNSO Totrnann Druck- Deadman spring ]
feder
Bezeichnung Artikel Nr. Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Dichtung fiir VNSO-  Dust seal for VNSO- 51961 Dichtung Dust seal 1
SFAR SFAR
Bezeichnung ArtikelNr.  Inhalt Menge
Description ltemNo.  Content Qty.
Doppelkontaktele- Double contact 47183 Doppelkontaktele- Double contact 1
ment mit Goldkon-  element with gold ment gold element gold
takt fir VNSO plated contacts for
VNSO
Bezeichnung Artikel N, Inhalt Menge
Description [tem No. Content Qty.
Doppelkontaktele- Double contact 47182 Doppelkontakt sil- Double contactele- 1

ment mit Silberkon-
takt fir VNSO

element with silver
plated contacts for
VNSO

ber, unbeschriftet

ment silver, blank



01.01.2017

Ersatzteilliste VNSO
List of spare parts VNSO

9

£
@

©OmMme o

Smeo

S/

Bezeichnung
Description

Gleitstlick fuir VNSO

Bezeichnung
Description

Griffoberteil fur
VNSO + VCSO kpl.
H-Taste

Bezeichnung
Description

Griffoberteil fur
VNSO + VCSO kpl.
HD-Taste

Bezeichnung
Description

Griffoberteil fur
VNSO + VCSO kpl.
HDV-Taste

Bezeichnung
Description

Griffoberteil fur
VNSO + VCSO mit
Kappe fur G41

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Sliding block for
VNSO

Handle top for
VNSO + VCSO0
complete, H-push
button

Handle top for
VNSO + VCSO0
complete, HD-push
button

Handle top for
VNSO + VCS0 com-
plete, HDV-push
button

Handle top for
VNSO + VCSO with
cap for G41

Artikel Nr.
[tem No.

47185

Artikel Nr.
[tem No.

47194

Artikel Nr.
[tem No.

47271

Artikel Nr.
[tem No.

47193

Artikel Nr.
[tem No.

47192

Inhalt
Content
Gleitstiick

Sicherungsring

Inhalt

Content

Schaltgriff
Mitnehmerbuchse
Lochscheibe
Sicherungsblech
Mutter
Hupentaste

Kappe

Inhalt

Content

Schaltgriff
Mitnehmerbuchse
Lochscheibe
Sicherungsblech
Mutter

Hupentaste

Inhalt

Content

Schaltgriff
Mitnehmerbuchse
Lochscheibe
Sicherungsblech
Mutter

Kappe

Spannring
Gummimembran

Hupentaste gedichtet

Inhalt

Content

Kappe

Mutter
Sicherungsblech
Lochscheibe
Mitnehmerbuchse
Schaltgriff

Slide block
Locking ring

Knob base
Locating bush
Hole washer
Safety washer
Hexagon nut
Button

Cap

Knob base
Locating bush
Hole washer
Safety washer
Hexagon nut

Knob base

Knob base
Locating bush
Hole washer
Safety washer
Hexagon nut
Cap

Ring

Seal

Knob base waterproof

Cap

Hexagon nut
Safety washer
Hole washer
Locating bush

Knob base

Seite 3/7
Page 3/7

Menge

Qty.

1
1

Menge

Qty.

Menge

Qty.

Menge

Qty.

Menge

Qty.

1



01.01.2017

Ersatzteilliste VNSO
List of spare parts VNSO

S/

Bezeichnung
Description

Gummistulpe
V041K fir VNSO &
VCS0 & CS1

Bezeichnung
Description

Gummistulpe
VO41N Standard
flir VNSO & VCSO0 &
CST & NS3

Bezeichnung
Description

Gummistulpe
VO41N-UG / UGN
flr VNSO

Bezeichnung
Description

Gummistulpe
VO4T1N-UGA / UGC
fur VNSO

Bezeichnung
Description

Gummistulpe
VO41N-UGD fur
VNSO

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Artikel Nr.
Item No.

Rubber boot V041K 51999
for VNSO & VCSO
& CS1

Artikel Nr.
[tem No.

Rubber boot VO41N 47177
standard for VNSO
& VCSO & CST &

NS3
Artikel Nr.
[tem No.
Rubber boot 47197
V041N-UG / UGN
for VNSO
Artikel Nr.
[tem No.
Rubber boot 47366
VO41N-UGA / UGC
for VNSO
Artikel Nr.
[tem No.
Rubber boot 47365

VO41N-UGD for
VNSO

Inhalt
Content

Gummistulpe

Inhalt
Content

Gummistulpe

Inhalt
Content

Gummistulpe

Inhalt
Content

Gummistulpe

Inhalt
Content

Gummistulpe

Rubber boot

Rubber boot

Rubber boot

Rubber boot

Rubber boot

Seite 4/7
Page 4/7

Menge
Qty.

1

Menge
Qty.

Menge
Qty.

Menge
Qty.

Menge
Qty.



01.01.2017

Ersatzteilliste VNSO

S/

List of spare parts VNSO

E € § ¢
f ¥ ¥ U

TTrrt

® ® eV

TT
T

Bezeichnung
Description

Nockenscheibe
unprogrammiert fur
VNSO

Bezeichnung
Description

Rastenhebel mit
Rastenrolle und
-federn fiir VNSO

Bezeichnung
Description

Rosette schwarz
mit Halter 96x96
mm, Aluminium fir
VNSO

Bezeichnung
Description

Rosette schwarz
mit Halter 96x96
mm), Kunststoff fur
VNSO

Artikel Nr.
[tem No.
Cam unprogramed 47181
for VNSO
Artikel Nr.
[tem No.
Notching arm with 47184
notching roller and
springs for VNSO
Artikel Nr.
[tem No.
Aluminium escut- 47180
cheon plate black
with holder 96x96
mm
Artikel Nr.
[tem No.
Plastic escutcheon 46922

plate black with
holder 96x96 mm

Inhalt
Content

Nockenscheibe
unprogrammiert

DIN965 M3x6 4.8
H1 A2K Senk-
schraube mit
Kreuzschlitz H

Inhalt

Content

Rastenrolle
Rastenhebel
Bremsbacken
Rastenzugfeder @0.7
Rastenzugfeder 0.9
Rastenzugfeder @0.6
Rastenzugfeder 0.8

Inhalt
Content

Rosette Aluminium
96x96 mm schwarz

DIN7500 M4x16 ME
72 A2K Gewindefur-
chende Schraube

DIN7985 M4x4
A2/70 H2 Lin-
senschraube mit
Kreuzschlitz H

Rosettenhalter,
Aluminium

Dichtung

Inhalt
Content

Rosettenhalter mit
Dichtung

Rosette Kunststoff
96x96 mm schwarz

DIN7500 M4x14
NZG TX20 Ge-
windefurchende
Schraube

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Cam unprogram-
med

DIN965 M3x6 4.8
H1 A2K Counter-
sunk head screw
with recessed
head, H

Notching roller
Notching arm

Pads friction brake
Notching spring @0.7
Notching spring @#0.9
Notching spring @0.6
Notching spring @0.8

Escutcheon plate
Aluminium 96x96
mm black

DIN7500 M4x16 ME
Z2 A2K Thread-
rolling screw

DIN7985 M4x4
A2/70 H2 Pan head
screw with H cross
recess

Aluminium holder
for escutcheon
plate

Dust seal

Attachment plate
with sealing

Plastic escutcheon
plate 96x96 mm
black

DIN7500 M4x14
NZG TX20 Thread-
rolling screw

Seite 5/7
Page 5/7

Menge
Qty.

1

Menge
Qty.

NN NN R NN

Menge
Qty.

(@)

Menge
Qty.

1

]

5



01.01.2017

S/

Bezeichnung
Description

Ersatzteilliste VNSO
List of spare parts VNSO

Rosette transparent
mit Halter 97x97
mm, Kunststoff fiir
VNSO

171777

Bezeichnung
Description

Ruckstellfedern mit
Federfiihrung fur
VNSO

Bezeichnung
Description

Rickzughebel fur
VNSO

Bezeichnung
Description

Schaltelement A fir
VNSO

Bezeichnung
Description

Schaltelement V fir
VNSO & NNSO

Artikel Nr.
[tem No.
Plastic escutcheon 47176
plate transparent
with holder 97x97
mm
Artikel Nr.
[temn No.
Return springs with 47270
spring guide for
VNSO
Artikel Nr.
[temn No.
Bushing steel for 47186
VNSO
Artikel Nr.
[tem No.
Switching element 47348
A for VNSO
Artikel Nr.
[temn No.
Switching element 47187

V for VNSO & NNSO

Inhalt
Content

Rosette Kunststoff
96x96 mm trans-
parent

DIN7500 M4x14
NZG TX20 Ge-
windefurchende
Schraube

Abdeck- und Be-
schriftungsfolie

Rosettenhalter mit
Dichtung

Inhalt
Content

Rickstellfederfiih-
rung

Ruckstellfeder @1.2
Rlckstellfeder @1.1
Rickstellfeder @1.0
Riickstellfeder 0.9

Inhalt
Content

Rickzugshebel kpl

Inhalt
Content

Hupe-Element fiir
VNSO A-Antrieb

DIN7500 M3x10 PE
A2K TX10 Gewinde-
furchende Schraube

Inhalt
Content

Schaltelement kpl.
mit Schalterplat-
te NS031K2 und
Besfestigungs-
schrauben

DIN7500 M3x10 PE
A2K TX10 Gewinde-
furchende Schraube

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Plastic escutcheon
plate transparent
96x96 mm

DIN7500 M4x14
NZG TX20 Thread-
rolling screw

Cover and legend
foil

Attachment plate
with sealing

Return spring guide

Return spring @1.2
Return spring @1.1
Return spring @1.0
Return spring @0.9

Return arm compl.

Buzzer element for
VNSO A-drive

DIN7500 M3x10 PE
A2K TX10 Thread-
rolling screw

Switching element
complete with
contact plate
NS031K2 + moun-
ting screws

DIN7500 M3x10 PE
A2K TX10 Thread-
rolling screw

Seite 6/7
Page 6/7

Menge
Qty.

1

Menge
Qty.

NN NN

Menge
Qty.

Menge
Qty.

Menge
Qty.



01.01.2017

Ersatzteilliste VNSO

S/

List of spare parts VNSO

Bezeichnung
Description

Stulpenhalter fiir
VNSO & VCSO

Rubber boot holder
for VNSO & VCSO

Artikel Nr.
[temn No.

47179

Inhalt
Content

Stulpenhalter

DIN7500 M4x14
NZG TX20
Gewindefurchende
Schraube

ISO7380 M6bx10
10.9 A2K Schraube
abgeflachter Hal-
brundkopf und
Innensechskant

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Rubber boot holder

DIN7500 M4x14
NZG TX20
Thread-rolling
screw

ISO7380 M6x10
10.9 A2K Screw
with flattened half
round head and
hexagon socket

Seite 7/7
Page 7/7

Menge
Qty.

1
5



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



